

ZAHTEJ ZA PROMJENAMA U ADSL PRETPLATNIČKOM ODNOSU POGODNOST PARTNERA HRVATSKOG TELEKOMA NA OPREMU NADZORA

Broj Zajtjeva	<input type="text"/>		
Broj ADSL ugovora	<input type="text"/>	Pretplatnički broj telefona	<input type="text"/>
Podaci o korisniku	Podnositelj zahtjeva – Korisnik	Ime i prezime/Naziv tvrtke	<input type="text"/>
		OIB	<input type="text"/>
		JMBG*/Matični broj*	<input type="text"/>
		<small>*U slučaju kada korisniku nije dodijeljen OIB</small>	
		Datum rođenja	<input type="text"/>
	Žiroračun	<input type="text"/>	
Adresa	<input type="text"/>	Mjesto:	<input type="text"/>
Adresa za dostavu računara/ugovora (ako je različita od prethodne)	Dodatak nazivu	<input type="text"/>	
	<input type="text"/>	Mjesto:	<input type="text"/>
Adresa za dostavu obavijesti (ako je različita od prethodne)	Dodatak nazivu	<input type="text"/>	
	Ulica i kućni broj	<input type="text"/>	
	Mjesto	<input type="text"/>	
E-mail adresa za dostavu obavijesti	E-mail	<input type="text"/>	
Odgovorna osoba	<input type="text"/>	Ime i prezime	<input type="text"/>
	<input type="text"/>	Telefon	<input type="text"/>
	<input type="text"/>	Telefaks	<input type="text"/>
	<input type="text"/>	Mobitel	<input type="text"/>
	<input type="text"/>	E-mail	<input type="text"/>
Osoba za kontakt (ako je različita od imena i prezimena odgovorne osobe)	<input type="text"/>	Ime i prezime	<input type="text"/>
	<input type="text"/>	Telefon	<input type="text"/>
	<input type="text"/>	Telefaks	<input type="text"/>
	<input type="text"/>	E-mail	<input type="text"/>
Tražene promjene	Terminalna oprema (CP oprema)	<input checked="" type="checkbox"/> MAX WLAN modem	0,50 kn ¹ (cijene s PDV-om)
		<small>¹ uz obvezu produženja ugovora o korištenju ADSL-a na 24 mjeseca</small>	

Produženje ugovorne obveze na period od 24 mjeseca

Želim produžiti ugovor o korištenju ADSL-a na 24 mjeseca uz obvezan odabir ADSL terminalne opreme i uz to iskoristiti pogodnosti u okviru posebne ponude partnera HT-a za opremu nadzora.

TeleEye

Ostale informacije i upute

Prodluženjem odnosno obnavljanjem razdoblja obveznog trajanja ugovora za još 24 mjeseca za MAXadsl uslugu (pristupnu liniju), i obvezan odabir nove terminalne opreme (MAX WLAN modem), Pretplatnik stječe pravo na korištenje posebne ponude partnera HT-a za opremu nadzora. Ukoliko pretplatnik jednostrano raskine pretplatnički ugovor za ADSL uslugu odnosno ukoliko Ugovor bude raskinut krivnjom Pretplatnika prije isteka razdoblja na koje je sklopljen temeljem ovog Zajtjeva (obvezno trajanje pretplatničkog ugovora), Pretplatnik je dužan HT- Hrvatskim telekomunikacijama d.d. u trenutku raskida jednokratno vratiti razliku između tržišne vrijednosti CP opreme te cijene koju je platio u trenutku sklapanja ugovora, i to: ukoliko do raskida dođe u razdoblju od 1. do zaključno s 8. mjesecom obveznog trajanja ugovora cjelokupni iznos razlike; ukoliko do raskida dođe u razdoblju od 9. do zaključno sa 16. mjesecom obveznog trajanja ugovora 75% razlike; ukoliko do raskida dođe u razdoblju od 17. do zaključno s 24. mjesecom obveznog trajanja ugovora 50% razlike. Tržišna vrijednost CP opreme u ovoj ponudi je 805,55 kn (s PDV-om). Pretplatnik ima pravo iskoristiti posebnu ponudu partnera HT-a u roku od 60 dana od dana podnošenja ovog Zajtjeva. Pretplatnik može iskoristiti ovu posebnu ponudu kod bilo kojeg ovlaštenog distributera odabranog partnera, čiji je popis objavljen na www.t-com.hr te će biti dostavljen Pretplatniku na posebnoj priznanici s kojom korisnik ima pravo iskoristiti pogodnost. Preporučena brzina ADSL pristupa

ZAHTEJEV ZA PROMJENAMA U ADSL PRETPLATNIČKOM ODNOSU

je do od 5120/512 kbit/s do 10240/1024kbit/s. Manja brzina ADSL pristupa može utjecati na udobnost korištenja opreme nadzora odabranog partnera.

Potpisom ovog Zahtejava dajem HT-u svoju izričitu suglasnost da isključivo u svrhu omogućavanja korištenja pogodnosti iz posebne ponude partnera HT-a za opremu nadzora koju sam zatražio, dostavi moje osobne podatke (ime, prezime i broj telefona fiksne linije) odabranom partneru i njegovim distributerima navedenim na priznanici

Napomena

Potpis Prodavatelj

Podnositelj zahtjeva

Potpis*

Pečat

Mjesto i datum podnošenja Zahtjeva

* Svojim potpisom potvrđujem točnost i potpunost podataka navedenih u ovom Zahtjevu te potvrđujem da sam upoznat/a s uvjetima korištenja odabranog korisničkog paketa/tarifne opcije/usluge, pravilima korištenja pogodnosti partnera HT-a na opremu nadzora, Cjenikom usluga u Internet mreži Hrvatskog Telekom, Općim uvjetima poslovanja Hrvatskog Telekom d.d. za pružanje usluga u javnoj nepokretnoj komunikacijskoj mreži (Fiksni usluga Hrvatskog Telekom), Uvjetima izdavanja elektroničkog novca i pružanja platnih usluga Hrvatskog Telekom d.d. i Politikom zaštite privatnosti korisnika Hrvatskog Telekom koja mi je dostupna na www.hrvatskitelekom.hr te ih u cijelosti prihvaćam.

Također potvrđujem da sam upoznat/a primjenom postojećih privola/očitovanja volje o obradi (osobnih) podataka koje sam već dao/la Hrvatskom Telekomu, a koje u svakom trenutku mogu ažurirati na portalu Moj Telekom Poslovni (<https://poslovni.hrvatskitelekom.hr>), dolaskom na T prodajno mjesto, pozivom na 0800 9100 i putem svojeg prodajnog predstavnika.